
関東学院六浦中学校・高等学校学校評価2020年度　高等学校保護者様

1 十分

101

2 おおむ

ね十分

198

3 不十

分

24

4 全く不

十分

9 5 わか

らない

39

質問1使命感・責任を持って生徒の指

導

1 十分

140

2 おおむ

ね十分

202

3 不十分

26

4 全

く不

十分

5

5 わ

から

ない

5

質問2学校の状況は十分に伝えられて

いる

1 十分

139

2 おおむ

ね十分

178

3 不

十分

26

4 全

く不

十分

6

5 わか

らない

27

質問3要望を誠実に対応している

1 十分

123

2 おおむ

ね十分

164

3 不十

分

20

4 全く不

十分

1
5 わから

ない

68

質問4ボランティア活動がなされてい

る

1 十分

81

2 おおむ

ね十分

201

3 不

十分

28

4 全く不

十分

2
5 わから

ない

66

質問5保護者も積極的に関われる

1 十分

133

2 おおむ

ね十分

183

3 不

十分

28

4 全く不

十分

8

5 わ

から

ない

25

質問6大切な一人として教育にあたっ

ている

1 十分

81

2 おおむ

ね十分

178

3 不十分

75

4 全く不

十分

15

5 わ

から

ない

27

質問7学習指導の工夫がなされている

1 十分

64

2 おおむ

ね十分

206

3 不十分

70

4 全く

不十分

16

5 わ

から

ない

20

質問8各教科の基礎的・基本的な学力

を身に付けさせている

1 十分

49

2 おおむ

ね十分

180

3 不十分

75

4 全く不

十分

15

5 わから

ない

57

質問9授業・学習指導の工夫がなされ

ている

1 十分

129

2 おおむ

ね十分

193

3 不十分

30

4 

全

く

不

十

分

7

5 

わ

か

ら

な

い

17

質問10私立学校の特色を生かした学習

1 十分

68

2 おおむ

ね十分

197

3 不十分

84

4 全く不

十分

7

5 

わ

か

ら

な

い

21

質問11生徒・保護者に十分な説明がな

されている

1 十分

65

2 おおむ

ね十分

201

3 不十分

55

4 全く不

十分

14
5 わか

らない

41

質問12生徒理解に基づき、きめ細かな

生徒指導

1 十分

72

2 おおむ

ね十分

177

3 不十分

58

4 全く不

十分

14

5 わから

ない

56

質問13生徒指導に対する統一性・一貫

性のもとで指導にあたっている

1 十分

68

2 おおむ

ね十分

168

3 不十分

50

4 全く不

十分

11

5 わから

ない

81

質問14生徒が生き生きと活動している

1 十分

122

2 おおむ

ね十分

156

3 不十

分

34

4 全く不

十分

11 5 わから

ない

51

質問15部活動の指導が適切、活発な部

活動展開

1 十分

91

2 おおむ

ね十分

201

3 不十分

43

4 全く

不十分

6

5 わ

から

ない

36

質問16家庭や関係機関と十分な連携

1 十分

86

2 おおむ

ね十分

185

3 不十分

65

4 全く

不十分

9

5 

わ

か

ら

な

い

32

質問17系統的・計画的な進路指導がな

されている

1 十分

67

2 おおむ

ね十分

179

3 不十分

71

4 全く不

十分全

9 5 わから

ない

52

質問18社会や職業に対する意識を育成

する取り組み

1 十分

47

2 おおむ

ね十分

142

3 不十分

97

4 全く

不十分

17

5 わから

ない

75

質問19勤労観・職業観が育成されてい

る

1 十分

94

2 おおむ

ね十分

172

3 不十分

70

4 全く不

十分

12

5 

わ

か

ら

な

い

27

質問20情報提供や生徒との面談が十分

1 十分

72

2 おおむ

ね十分

166

3 不十分

76

4 全く不

十分

13 5 わから

ない

50

質問21進路実現に向けて進路指導を推

進している




